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Dovolujeme si Vás pozvat na

XIII. reprezentační ples 
Městyse Knínice

v sobotu 13. ledna 2024 od 20.00 hod. 
v prostorách kulturního domu v Knínicích

HUDBA: 
hudební skupina AKCENT

BUFET: 
teplá a studená kuchyně, točené pivo Plzeň 12°, 

nabídka kvalitních sudových vín, nealko nápoje, pochutiny

PEKLO: 
široká nabídka alko nápojů, ojedinělá možnost ochutnávky 
nejprestižnějších značek pravých rumů, whisky či koňaku 

TOMBOLA: 
pro návštěvníky plesu je připravena bohatá tombola 
(televizor, mobilní telefon, tablet, dárkový koš 

a řada dalších hodnotných cen)

VSTUPNÉ: 
vstupenku s místenkou v hodnotě 150 Kč 

možno zakoupit na ÚM v úřední dny od pondělí 2. 1. 2024
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informace  z  radnice

Vážení spoluobčané, 
počasí posledních dnů nám nahrálo k výsadbě smrků do obecních lesů. Smrk sice není podporován 
dotačně, ale jeho použití je široké a byla by škoda nevysázet i tenhle druh jehličnanů do našich lesů 
pro potřeby dalších generací. V prostoru nad vodojemem bylo vysázeno 900 ks smrčků, které jsou 
už i „zakapány“ proti okusu zvěří. Dalších 3.600 ks smrků bylo vysázeno do lokality Kovářovice. 
Na obnovu lesů čerpáme dotační prostředky, které nám pokryjí nemalou část těžby, oplocení, drcení, 
výsadby listnáčů a následnou péči. Poslední dotační příspěvek nám byl poskytnut v těchto dnech  
a to ve výši 83 900 Kč. Další roky budou už jen o vyžínání a starostech s nově vysazenými lesy, aby 
z nich vyrostly zdravé porosty. 

Před základní školou je dokončena stavba oplocení. V současné době se vyrábí kovové plotové výpl-
ně, branka a brána. Montáž by měla proběhnout kolem vánočních prázdnin. Termín výstavby je sice 
až do konce dubna příštího roku, ale v jarních měsících už jen proběhnou finální úpravy travnatých 
ploch a osetí. 

Na přelomu října a listopadu jsme obdrželi výsledek projednání připomínek měst, obcí a občanů 
Jihomoravského kraje k návrhu železničního jízdního řádu pro rok 2023/2024. My jsme s okolními 
obcemi a městem Boskovice požadovali obnovení osobní vlakové dopravy do Velkých Opatovic, což 
nám v tomto dopise bylo vše zamítnuto. 

V polovině listopadu bylo Ministerstvem životního prostředí zahájeno zjišťovacího řízení v procesu 
posuzování vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví ke stavbě čtyřproudé silnice  I/73 Svi-
távka – Staré Město. Knínice požadují zapracování tzv. zeleného pásu ochraňující obec před smogem 
a hlukem, dále přemostění budoucí rychlostní silnice komunikací od Agrospolu směrem na Pamětice 
a vybudování obslužné komunikace na místní skládku. Novinky k přípravě nové silnice se dozvíme 
dne 13.12.2023 na jednání svazku R43 v Boskovicích. 

V kulturním domě v Knínicích proběhla členská schůze Dobrovolného svazku obcí Technické služby 
Malá Haná. Členské schůze se v začátcích svazku před lety konaly vždy na obecním úřadě v Sudicích. 
Zakládajících členů bylo tehdy pár, dnes je ve svazku 54 obcí a měst. Z tohoto důvodu se členské 
schůze, které jsou dvakrát ročně, konají pokaždé v jiné obci. Schází se nás tedy již přes padesát 
starostů, místostarostů či zastupitelů, proto využíváme kulturní domy či jiné místa na tahle setkání. 
Tématem bylo i zvyšování cen za svozy odpadů, které se dotknou každé obce. Navíc se od nového 
roku přesouvá i DPH z 15 % na 21 %, tudíž veškeré odpady podraží. 

Přiblížil se konec roku, proto mi dovolte Vám všem popřát krásné prožití svátků Vánočních, nejen 
dětem spoustu krásných dárků, setkání s nejbližšími a do nového roku 2024 hlavně zdraví, štěstí  
a osobní pohodu. V posledních dnech tohoto roku Vás zvu na Vánoční misijní jarmark, do Boskovic 
na obecní bruslení a první den nového roku přijměte pozvání na Novoroční polévku, jejíž dobrovolný 
výtěžek bude opět věnován dětem naší školy a školky.    
   

Petr Grénar, starosta
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Opravený most u hřiště

Stavba plotu u školy
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Mikulášská jízda parního vlaku

Obnova hřbitovního kříže
Městys Knínice získal neinvestiční finanční podporu ve výši 23 000 Kč z rozpočtu Jihomoravského 
kraje na projekt Knínice – Obnova hřbitovního kříže.
Práce probíhaly v souladu s Návrhem restaurátorského zásahu kamenosochařky a restaurátorky Mo-
niky Lokajové. Na kříži byly očištěny pískovcové a litinové prvky, odstraněny nečistoty, vegetace, 
cementové vrstvy, provedeno odsolení, zaceleny trhliny, doplněny chybějící části. Litinové části byly 
na závěr pozlaceny plátkovým zlatem. Celkové náklady na obnovu kříže byly ve výši 62 350 Kč.
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Oznámení pro odběratele vody:
Pracovník firmy AQUATIC Blansko bude v naší obci provádět odpočty vodoměrů a to ve dnech: středa 
27. 12.,  čtvrtek  28. 12. a pátek 29. 12. 2023. Je nutno zajistit přístup k vodoměrům, případné překážky 
odstraňte. Pokud není na Vašem domě viditelné číslo popisné, umístěte číslo domu ke vstupu. V případě 
Vaší nepřítomnosti JMÉNO, ČÍSLO DOMU A STAV VODOMĚRU zanechejte na viditelném místě. 
Děkujeme. 

Zasedání zastupitelstva městyse
V pondělí 11. 12. 2023 v 18 hodin se v zasedací místnosti úřadu městyse Knínice koná veřejné zasedání 
Zastupitelstva městyse Knínice. Program jednání bude zveřejněn na úředních deskách městyse.  

U S n e S e n Í
č. 8 ze zasedání Zastupitelstva městyse Knínice konaného dne 30. 10. 2023
v obřadní síni úřadu městyse od 18 hodin
Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:
Předložené a projednané materiály dle schváleného programu jednání.
Informace uvedené v diskusi. 
3.2.  Rozpočtové opatření č. 8/2023.

Zastupitelstvo městyse určuje:
2.2.  Ověřovatele zápisu Mgr. Petra Ošlejška a Františka Dračku.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:
2.1.  Program zasedání zastupitelstva městyse. 

Členská schůze Technických služeb Malá Haná konaná 14. 11. 2023 v Knínicích
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4.2.  Znění Smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního 
 poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024.
5.2.  Prodej pozemku p.č. 135/48 – ostatní plocha o výměře 10 m2 v k.ú. Knínice u Boskovic, 
 za celkovou prodejní cenu 1 250 Kč. Kupující J. K.
5.a). 2. Záměr prodeje části pozemku p.č. 4827/1 o výměře cca 1 800 m2 v k.ú. Knínice u Boskovic.

Zastupitelstvo městyse ukládá:
4.3.  Uzavřít Smlouvu o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního 
 poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024 
 s Městem Boskovice. Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 12. 2023.
5.3.  Uzavřít kupní smlouvu na prodej pozemku s kupujícím J. K.
  Zodpovídá: starosta. Termín: do 31. 12. 2023
5.a). 3. Zveřejnit projednaný záměr prodeje pozemku na úředních deskách Úřadu městyse Knínice.

Mgr. Petr Ošlejšek, František Dračka
Petr Grénar, starosta

Zimní údržba
Prohrnutí sněhu na  místních komunikací, bude v Knínicích provádět firma pana Dobeše ze Světlé. 
Prosíme občany, aby neparkovali svoje motorová vozidla na komunikacích a umožnili bezpečný 
průjezd vozu zimní údržby. Děkujeme. 

Stolní kalendář
Městys Knínice připravuje pro rok 2024 stolní týdenní kalendář, který obdržíte opět do Vašich 
schránek. Téma kalendáře tentokrát budou malované obrázky dětí základní školy Knínice.

SBĚR POUŽITÉHO KUCHYŇSKÉHO OLEJE
Nevylévejte použitý kuchyňský olej do odpadů, šetřete životní 
prostředí i životnost vaší kanalizace. Stačí olej doma slévat do PET 
lahví a uzavřené PET lahve vhazovat do nádoby na sběr použité-
ho oleje. Olej je pak určen k ekologické likvidaci, kterou pro naši 
obec zajišťuje firma Černohlávek oil.

Do nádoby na oleje PATŘÍ: přepálený rostlinný olej a tuk  
v pevně uzavřených a neporušených PET lahvích (ne skleně-
ných lahvích).

NEPATŘÍ TAM motorový olej a živočišné tuky, jako je sádlo 
a lůj 
  
Nádoby jsou umístěny na sběrných hnízdech u Restaurace Pod 
Lípou a u základní školy.
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ODPADY
TDO: úterý 19. 12.
BIO: úterý 12. 12., 9. 1.
PLASTY + PAPÍR: úterý 5. 12., 2. 1.    
Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den 
předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin 
ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy při-
stavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová,  
tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora
každou třetí sobotu v měsíci (16. 12.)  
8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky  
9. 12., 23. 12. 8.00–15.00 hodin
Správce pan Zdeněk Bílek, mobil: 774 680 100.
Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, 
stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA
– z důvodu rekonstrukce v prosinci uzavřena.

Plánované akce:
13. 1. 2024  Reprezentační ples městyse Knínice
20. 1. 2024  Ples fotbalistů
10. 2. 2024  MASOPUST 
28. 4. 2024  POUŤ
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Dřevo – materiál budoucnosti
Dne 17. 10. se vybraní žáci deváté třídy zúčastnili XVII. ročníku soutěže DŘEVO – MATERIÁL 
BUDOUCNOSTI, kterou pořádá Masarykova střední škola v Letovicích. Cílem projektu byla pod-
pora ekologického cítění mládeže.    
V rámci soutěže si deváťáci ze dvanácti základních škol vyzkoušeli práci se softwarem na desig-
nování nábytku a vytvoření 3D modelu. Svoji manuální zručnost mohli následně předvést na dvou 
stanovištích ve školních dílnách. 

Mgr. Niklas Külzer

Den otevřených dveří
Podzim je období, kdy se dny krátí a noci prodlužují. Stromy se začínají zbarvovat a shazují své nád-
herně žlutočervené listy. Tvoří tak pestrobarevný koberec, který připomíná pestrou paletu barev.
Nejen stromy, které byly tématem pro děti v projektovém dni Týden stromů, nýbrž i den ote-
vřených dveří, který se uskutečnil dne 24. 10. 2023, byly symbolickou pozvánkou navštívit naši 
školu.
Současně první návštěvníci otevřeli působivou vernisáž výtvarných a rukodělných prací žáků 
zŠ. Podzimní kolorit provázel celou atmosféru školy. Rodiče, prarodiče, ale i bývalí pedagogové 
našeho sboru či žáci měli možnost si prohlédnout nové učebny, dokonce i vyzkoušet nové pomůcky 
ve třídách.
Zavzpomínat na staré časy, přijmout skromné pohoštění a popovídat si bylo příjemným zastavením 
pro mnohé z nás. Děkujeme za návštěvu a budeme se těšit na další setkání.

Mgr. Petra Galbová

šKOLA  A  šKOLKA
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Pohodové podzimní odpoledne
Ve středu 25. 10. 2023 se konala akce Pohodové podzimní odpoledne s knížkou. Přestože se řada žáků 
nakonec omluvila, že odjíždí na prázdniny, a další podlehli všudypřítomným bacilům, sešly jsme se 
nakonec v pěkném komorním počtu 12 žákyň. Děvčata si našla pohodlné místo ke čtení, popíjela 
výborný čaj a četla buď vlastní knížku, nebo si vybrala z nabídky naší školní knihovničky. Některá 
stihla obojí. Cílem akce bylo nahradit mobil knihou a sociální sítě osobním rozhovorem s kamarádem. 
A to se nám opravdu podařilo.

Petra Galbová



11

Listopad v mateřské škole
V měsíci listopadu navštívili naši předškoláci Dům přírody v Blansku. Tématem byla podzimní 
příroda a ptáci. Vyrobili si krmítko pro ptáčky a dozvěděli se, kteří ptáci odlétají na zimu do teplých 
krajin a kteří tady zůstávají. Děti strávily i čas v přírodě, kde si zahrály různé hry. 
Oblíbenou činností tohoto měsíce bylo pouštění draků a hry s listy. Povídali jsme si o podzimním 
počasí a o přírodních živlech. 
Děti začaly nacvičovat program na Mikulášskou nadílku a nazdobily si vánoční stromečky ve třídách. 
Na konci měsíce jsme tradičně uspořádali vánoční dílničky pro děti a rodiče a u vchodu do školky 
jsme za zvuku koled rozsvítili vánoční stromeček.

Kolektiv učitelek MŠ
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Základní škola a Mateřská škola pořádá ve spolupráci se společností Práh jižní Morava, z.ú. besedu 
pro rodiče. Zaměřili jsme se na aktuální problémy dětí, jejich psychiku, komunikaci s nimi. Je to 
téma velmi závažné, na které narážíme stále častěji. Pojďte si společně popovídat a dozvědět se více. 
Všechny rodiče srdečně zveme.

Mgr. Jitka Vaňková
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SPORT

inzerce

Open Knínice přilákal rekordní počet šachistů. 
Zvítězil Karel Kredl.

První i druhé místo vybojovali zástupci Moravské Slavie Brno, Karel Kredl a Vít Bureš. Třetí příč-
ku získal Jiří Marek z Letovic. Nejlepším domácím hráčem se stal Jan Vaňhara.

Karel Kredl si zajistil zlatou medaili zkušeným výkonem. Se silnějšími soupeři rychle remizoval, 
slabší spolehlivě porazil. Podobnou strategii zvolil i stříbrný Vít Bureš. Třetí Jiří Marek měl cestu 
ke stupňům vítězů trochu obtížnější. Prohrál v pátém kole s Karlem Kredlem. Ztrátu však dohnal 
v poslední partii, kde porazil druhého nasazeného Eduarda Medunu.
Za šachovnice usedlo rekordních 43 šachistů. Potěšila i početná účast mladých nadějí z Jevíčka, 
Boskovic nebo Lipovce. Cestu do Knínic našlo i několik hráček a hráčů z Lokomotivy Brno.
Turnaj proběhl v pohodové atmosféře. Rozhodčí nemusel řešit žádné komplikované situace. 
Z domácích hráčů se nejlépe umístil Jan Vaňhara. Prohrál pouze jednou a obsadil výborné 8. místo. 
Spokojený se svým výkonem byl i Jakub Probošt na 16. příčce. Pochvalu navíc zaslouží Jiří Štou-
dek, který hrál poprvé mezi dospělými.
Děkujeme všem hráčům za účast, restauraci Pod lípou za výborný oběd a obci Knínice za finanční 
podporu. Kompletní výsledky naleznete na www.boskosachy.cz 

Jaroslav Probošt

Prodej dřevěných ekobriket od českého výrobce
– vhodné do všech druhů kotlů, kamen a krbů
– z tvrdého dřeva s vysokou výhřevností
– dlouhá doba hoření
– čistý provoz a rovnoměrné spoalování
– minimální množství popela
 

Akce do vyprodání zásob
balení 10 kg 105 Kč
paletový odběr při 100 ks (od 1 000 kg), 
cena 95 Kč za balení 10 kg
Odběr Knínice 112 každý den od 16 do 18 hodin.
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UPLYNULÉ  AKCE

Divadelní spolek TEATRUM Velké Opatovice
V neděli 29. 10. 2023 sehrál divadelní spolek pro knínické diváky v kulturním domě pohádku JAK 
ROZMLUVIT PRINCEZNU. Byla sehrána na motivy pohádky Rozum a štěstí od Jana Wericha. 
Divadelní spolek TEATRUM navazuje na dlouholetou tradici ochotnického divadla ve Velkých 
Opatovicích. Historické zmínky o divadle sahají až do roku 1892. Loni spolek oslavil 130 let diva-
dla ve Velkých Opatovicích. 
Profesionální výkon herců vtáhl do děje všechny přítomné diváky. I když je pohádka primárně 
určena pro děti, podívat se na ni přišlo i několik dospěláků. 
Děkujeme za podporu a již nyní můžeme konstatovat, že se u nás v kulturním domě se spolkem 
TEATRUM určitě ještě setkáme. 

ÚM
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PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

VÁNOČNÍ MISIJNÍ JARMARK 
se letos uskuteční třetí neděli adventní 

17. prosince 2023 od 9.30 hodin 
na Sýpce v Knínicích.

Novoroční polévka
Zveme srdečně naše občany 1. ledna 2024 od 11.00 do 13.00 hodin na Novoroční polévku, která se 
bude podávat před Restaurací Pod Lípou na Městečku. Připraven bude také teplý čaj a svařené víno. 
Vše zdarma.
Při této příležitosti proběhne dobrovolná sbírka, jejíž výtěžek bude použit na nákup hraček pro 
děti místní mateřské školy. Přijďte se na Nový rok pozdravit, občerstvit a podpořit naše nejmenší. 
Srdečně zve starosta městyse a pořadatelé.

ÚM

Adventní a vánoční doba ve farnosti Knínice:
neděle  3. 12. 2023 8.30 mše sv. – žehnání adventních věnců
úterý  12. 12. 2023 9.00–18.00 adorační den farnosti Knínice
neděle  17. 12. 2023 po mši sv. Misijní jarmark, 14.00–16.00 svátost smíření
neděle  24. 12. 2023 mše svaté v 8.30 a v 16.30
pondělí  25. 12. 2023 8:30 mše svatá
úterý  26. 12. 2023 8:30 mše svatá
neděle  31. 12. 2023 8:30 mše svatá – obnova manželských slibů
pondělí  1. 1. 2024 8:30 mše svatá
sobota  6. 1. 2024 8:30 mše svatá, požehnání koledníkům, Tříkrálová sbírka
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V první polovině ledna se opět po celé zemi rozeběhnou tříkráloví koledníci. V Knínicích se objeví 
v sobotu 6. ledna 2024 od 10.00 hodin. 

Kateřina Ševčíková



Oddíl TJ Malá Haná Knínice Vás srdečně zve na

XIII. PLES FOTBALISTŮ
který se uskuteční v sobotu 20. ledna 2024

v prostorách KULTURNÍHO DOMU v Knínicích.

Zahájení ve 20 hod.
Hraje skupina ARCUS.

Tradiční půlnoční dámská soutěž o ceny  
v kopu míčem na minibranku.
Bohatá tombola a občerstvení.

Výběr jakostních a přívlastkových vín.
Ochutnávka karibských rumů.

Vstupné s místenkou 150 Kč.
Prodej místenek u Martiny Zemánkové denně po 17 hod., Knínice 95, tel. 728 677 820.
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